

Memorandum o porozumění a spolupráci

mezi Strednou priemyselnou školou stavebnou, Cabajská 4, Nitra
a Fakultou stavební Vysokého učení technického v Brně

Tato dohoda je uzavřena dne 08.11. 2019, mezi Strednou priemyselnou školou stavebnou, Cabajská 4, Nitra se sídlem v Nitre, Slovenská republika a Fakultou stavební Vysokého učení technického se sídlem v Brně, Česká republika, společně zde označované jako "strany", vyjadřují společný zájem na vytvoření dlouhodobé bilaterální spolupráce, vzhledem k tomu, že tato dohoda je základem, na kterém jednotlivé školy / fakulty a odbory se zájmem o spolupráci uzavřou dvoustranné dohody, nyní, proto a vzhledem k vzájemným slibům, smlouvám a vyjádřením obsaženým v tomto dokumentu se strany dohody takto:

Článek 1. Zastoupení a záruky

a) Stredná priemyselná škola stavebná, Cabajská 4, Nitra, IČO 00161373, DIČ 2021062516 zastupuje a zaručuje, že je řádně organizovaná veřejná instituce v dobrém postavení podle zákonů Slovenskej republiky; že má oprávnění uzavřít dohodu; a že uzavírání a provádění smlouvy s Fakultou stavební Vysokého učení technického v Brně neporušuje žádný zákon, pravidlo ani právní předpis v Slovenskej republike.

Zajistit spolupráci za SPŠS v Nitre mají za úkol Ing. Marián Slovák, riaditeľ školy a PhDr. Jozef Kuric, zástupca riaditeľa školy.

Kontakty: E-mail: info@spssnr.sk, Adresa: Stredná priemyselná škola stavebná, Cabajská 4, 950 50 Nitra, SR,
Tel.: 00421 377720121, 00421 377720153.

b) Fakulta stavební je organickou součástí Vysokého učení technického v Brně, IČ 00 216-305, DIČ CZ 00216305, zastupuje a zaručuje, že je to řádně organizovaná veřejná instituce v dobrém postavení podle zákonů České republiky; že má oprávnění k podnikání uzavřít dohodu; a že uzavřením a prováděním smlouvy so Strednou priemyselnou školou stavebnou v Nitre neporušuje žádný zákon, pravidlo ani právní předpis Opravňující univerzitu a její součásti působící v České republice.

Zajistit spolupráci za VUT v Brně mají za úkol doc. Ing. Jan Jandora, Ph.D., proděkan, jandora.j@fce.vutbr.cz; doc. Ing. Jana Pařílková, CSc. a doc. Ing. Jaroslav Veselý, CSc.; kontakt: E-mail: vesely.j@fce.vutbr.cz. Adresa: Jaroslav Veselý, ÚVST FAST VUT Brno, Veveří 95; 602 00 Brno, CZ,
Tel.: 00420602763741.

Článek 2. Rozsah dohody

Na základě přátelství strany chtějí spolupracovat a podporovat vzájemné aktivity v těchto oblastech:

a) **vzdělávání** - rozvíjet studijní programy a vytvářet společné vzdělávací programy a výměnu zkušeností ze vzdělávací činnosti; realizovat mezinárodní studijní workshopy. Seznamovat jako dosud zájmové skupiny studentů na škole v Nitre s Fakultou stavební (FAST) VUT v Brně, možnostech studia, společných aktivitách a při úspěšném jejich splnění docílit přijetí ke studiu na FAST VUT v Brně bez přijímacích zkoušek (podmíněno splněním zákonných podmínek pro možnost studia na VŠ). Pokračovat a zintenzivnit vzájemné

výměny studentů, pedagogů i pracovníků VaV včetně spolupráce s dalšími školami a organizacemi v Brně, a to výzkumným centrem ADMAS a klastrem CREA Hydro&Energy, z.s. a jeho členy.

b) **výzkumu** – realizovat a spoluřešit společné výzkumné projekty a výzkumné programy; a to včetně spolupráce na projektu EUREKA E! 7614 (udržitelnost) a projektech mezinárodní klastrové spolupráce.

c) **sociální a kulturní** - posílit a rozvíjet sociální a kulturní kontakty a porozumění národním kulturám smluvních stran;

d) **výměny** studentů, akademických pracovníků a vědců - na podporu mobility studentů a učitelů, studijních a přednáškových návštěv.

Článek 3. Finanční prostředky

Tato dohoda nevede k žádným finančním závazkům. Strany si navzájem umožní nejnvýhodnější plnění.

Článek 4. Doba platnosti dohody

Tato dohoda je uzavřena na dobu neurčitou.

Článek 5. Oznámení a kontakty

a) Veškerá oficiální oznámení musí být řádně doručena doporučenou poštou nebo expresní doručovací službou na adresu:

Riaditeľ
Ing. Marián Slovák
Stredná priemyselná škola stavebná

Cabajská 4
Nitra
950 50
Slovenská republika

Děkan
Prof. Ing. Miroslav Bajer, CSc.
Fakulta stavební
Vysokého učení technického v Brně
Veveří 95
Brno
602 00
Česká republika

b) Každá smluvní strana jmenuje kontaktní osobu (viz čl. 1) a informuje o ní druhou stranu. Pokud dojde ke změně kontaktní osoby, bude strana o změně informovat druhou stranu bez prodlevy.

Článek 6. Změny

Všechny změny budou podány písemně a budou podepsány oběma stranami.

Článek 7. Různé

Tato smlouva je vypracována v českém jazyce a podepsána ve čtyřech výtiscích, každá strana obdrží dvě z nich.

Prohlášení každého z níže podepsaných, že uzavřel tuto smlouvu svobodně a s plnou odpovědností i dobrou vůlí.

Místo, datum: Nitra, 8.11.2019

Riaditeľ



Ing. Marian Slovák

Místo, datum: Brno, 8.11.2019

Děkan

Prof. Ing. Miroslav Bajer, CSc.